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                                                                            12 Φεβρουαρίου 2018 

 

 

Διευθυντές/ντριες  

Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης  

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

και Ιδιωτικής Εκπαίδευσης 

 

Θέμα: Ενημερωτικές – επιμορφωτικές συναντήσεις με τους  Διευθυντές 

για την Αυθεντική Αξιολόγηση του μαθητή 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι θα πραγματοποιηθούν 

δύο ενημερωτικές – επιμορφωτικές συναντήσεις με τους Διευθυντές, ως εξής: 

 Πέμπτη, 22  Φεβρουαρίου 2018, 8.00 – 10.00:   

Λύκειο Λατσιών, Λευκωσία  

     (επαρχίες Λευκωσίας/Λάρνακας/Αμμοχώστου)  

 Πέμπτη, 22  Φεβρουαρίου 2018, 11.30 – 13.30:  

Λύκειο Πολεμιδιών,  

     (επαρχίες Λεμεσού/Πάφου)  

                           

              



Κατά τις συναντήσεις, οι Διευθυντές θα τύχουν ενημέρωσης από τον Διευθυντή 

Μέσης Εκπαίδευσης για το θέμα της Αυθεντικής Αξιολόγησης του μαθητή,  κατά 

την οποία οι μαθητές θα πρέπει να επιδεικνύουν την ικανότητά τους να 

εφαρμόζουν τη βασική - πυρηνική γνώση σε νέα προβλήματα, σε νέο 

περιβάλλον και όπου μπορούν σε προβλήματα –καταστάσεις του πραγματικού 

κόσμου.  

 

Οι ΕΜΕ των ειδικοτήτων των Φιλολογικών, των Μαθηματικών και των Φυσικών 

Επιστημών θα παρουσιάσουν σχετικά παραδείγματα Αυθεντικής Αξιολόγησης 

και θα ακολουθήσει συζήτηση για τις προτεραιότητες που τίθενται, τόσο κατά 

τη διαδικασία μάθησης όσο και κατά την ίδια την αξιολόγηση.  

 

Εκφράζουμε και πάλι τη βεβαιότητα ότι οι διευθύνσεις των σχολείων θα 

καταβάλουν κάθε δυνατή προσπάθεια για την επιτυχία του στόχου αυτού. 

Η παρουσία όλων των Διευθυντών κρίνεται απαραίτητη. 

 

 

 

 

 

 

                                                            

        Δρ Κυπριανός Δ. Λούης            Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης                           

Διευθυντής Μέσης Εκπαίδευσης                       Διευθυντής Τεχνικής  και    

                                                                      Επαγγελματικής   Εκπαίδευσης 

 


